AMMMTEOB, Crununsax b.

From: JNasaposa, MuneHa T.

Sent: 26 oktomspun 2023 r. 16:03

To: Aumurpos, Ctnuaunsax b.

Cc: AvmnTposa, Buonetka C.; boroesa, FOnunsa K.

Subject: FW: UHaukaTnBHO npepioxeHune no MokaHa 3a nasapHa koHcynTtauma N252456
Attachments: NHaukaTueHo npeanoxenue no MK-52456.pdf

BX-E-6443/26.10.2023

From: lordan Mihailov <stromet@abv.bg>

Sent: Thursday, October 26, 2023 3:44 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UhankaTMBHO NpeanoxeHune no MNokaHa 3a NasapHa KoHcyaTaumna Ne52456

This email was scanned by Bitdefender
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N "Crpomer - 2004" OO/l rp.Kosnonyit

rp.Kosnonyi, yi."JTomcka"Ne9, Ten./dakc 0973/ 8 02 34, e-mail: stromet@abv.bg
EHK 106585782, "H no 3J1JIC BG 106585782

Ho
“AEIl Koznoayii” EALL

rp. Koznoayii

NHAUKATHUBHO IIPEUVIOXKEHHUE

no Ilokana 3a Ila3apHa koHcynrauus Ne 52456 c npeamer: "CTpouTeseH PeMOHT Ha PaGoOTHH,
TEXHOJOTHYHH H o0cayxBaimu nomemeHuss B O0mocranuuonnu crpaau, EII-2 na "AEI]
Kosnonyii" EA"

YBAKAEMU JAMHU U T'OCITIOJA,

Hamero nnaukatuBHO npeanoxenue € Ha croitHoct 1939081,08aB. (cnoBoM: EnuH MuIHOH
JEBETCTOTHH TPUAECET U JAEBET XUJLAIU OCEMAECET U eUH JieBa u oceM ctoThHkH) 6e3 JIJIC.

OO6wiara 1ieHa 32 M3MBJIHEHHE HA CTPOUTEHUTE JCHHOCTH U 32 BCEKH OOEKT IO OTAENHO ca
BUIHU OT NpuiaoXkeHuss Cnuchbk Ha OOEKTHTE.

WHAMKaTUBHOTO NpPEIJIOKEHUE € U3TOTBEHO CBHIVIACHO TEXHUYECKHUTE H3MCKBaHHUS 3a
U3IbJIHEHUE Ha yCJIyraTa.

Bcuyky LieHM ca MHAMKAaTHBHYU U HE ca 00BBP3Bally.

,CTpoMeT-2004” OO/] 3ana3Ba nmpaBOTO CH Ha NPOMEHH NpPU €BEHTyaJHa CBOSA odepTa 1o
Obaemia mpoueaypa.

OOmuMAT CPOK 3a U3MBIHEHUE HA MOpBUYKaTa € 365 (TpucTa LIECTAECET U MeT) KaJleHAApHH
IHU.

AJpec u HLE 32 KOHTAKTH:
,CTpomeT-2004” OO0
n.k.3320,rp.Ko3nonyit

yi.”JIomcka” Ne9

unx.Jlannena Jlparanosa — I'n. Umxenep
ten./akc +359 973 80 234

e-mail: stromet@abv.bg

Ilpuaoxenne:
1. Cnucek Ha obexTHTE

Hopnan Muxaiinos Yo rd an Digitally signed by
Yordan Dimitrov
26.10.2023r. . .
Vrpasuren Dimitrov Mihaylov
" P " o o Date: 2023.10.26
Crpomet-2004" OOJ rp.Ko3nonyit MlhayIOV 15:38:08 +03'00"
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"Ctpomer - 2004" OO rp.Koznoayii
r'p.Ko3no,11y171, yi."Jlomcka"Ne9, ten./daxc 0973/ 8 02 34, e-mail: stromet@abv.bg
EHK 106585782, IH mo 3J/IC BG 106585782

CIIMCBK

Ha o0eKTHTE:

OtHocHoO: "CTpoHTe1eH PeMOHT Ha Pa0OTHH, TEXHOJOTHYHH M 00CJIY:KBALIH MOMELICHUS B
Oo6mocranuuonnu crpaau, EII-2 na "AEIl Ko3znoayii" EAJL"

No ObeKr CTO"H(}E[ z JB. 0e3
1 2 3
1 | O6enuuen cnomaratenen kopmyc (OCK) 598 421,99
2 | UmxenepHo-na6oparopen kopmyc (OCK) 350 158,92
3 | XumBogoouncTka - XBO 115 002,53
4 | Tusen - reHepaTopHu cTaHuuu 1, 2, 3 xkuerku - JIIC 22 240,29
5 | PeMOHTHO-00CITy>KBaIIA crpaga - POC 37 380,07
6 | Apronosa cranmus - API'C 38 331,19
7 | HoBo pe3epBHO 3axpanBane - HP3 98 485,98
8 | Hadreno - macneHo cronancTso - HMC 10 750,82
9 | Crpana "Kommiekcon" - KMIT 29 980,81
10 | Kucnoponna cranmus - KC 66 537,92
11| Crpapa 3a 06pa6otka Bona 3a Bb - COB - BB 17 941,74
12| Crpaga "PEMOHT BKOC" - P- BKOC 11 409,09
13 | Ilemexonna ecrtakaga mexay MJIK u M3-5, M3-5 u M3-6 - [IE
VI S/5.6 Y 366 159,63
1762 800,98
10% BBpXy CTOHHOCTTA 3a HENPEABUAECHH Pa3XOaU 176 280,10
1 939 081,08

Wopnan Muxaiino YO rd an

Dimitrov
"Crpower-2004" OOJI rp. Koanonyii Mihaylov

26.10.2023r.
Vpasuren

Digitally signed by
Yordan Dimitrov
Mihaylov

Date: 2023.10.26
15:38:59 +03'00'



